
1 
 

 

 

 

 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco (07.10.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; Rísia 

Ferreira da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Lucineide Maria de Souza Paiva; Maria das 

Graças Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Lenilson Mendes do 

Nascimento e Thalyta Rafael de Oliveira. ESTANDO AUSENTE OS SEGUINTES 

VEREADORES: Marinalva Cardoso Moreno Vieira.  PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia 

suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. A vereadora manifestou-se 

satisfeita com os resultados obtidos por meio do recolhimento de animais de grande porte que 

anteriormente eram deixados soltos e abandonados nas vias públicas do município, 

parabenizando o atual prefeito pela iniciativa e pelos esforços empreendidos. Registrou, ainda, 

a realização da bela comemoração do aniversário do Sr. Fernando Leandro, destacando a 

importância do evento e mencionando alguns fatos relevantes ocorridos durante sua 

realização. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas 

palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. O vereador ressaltou a importância e 

a relevância do mês de outubro, por ser alusivo à campanha do Outubro Rosa, dedicada à 

conscientização, prevenção e combate ao câncer de mama. Finalizou sua fala comentando 

sobre a denominação de vias públicas, destacando que já foram aprovados diversos Projetos 

de Lei com a finalidade de nomear ruas anteriormente inominadas, as quais, no entanto, ainda 

não receberam as devidas identificações, o que vem causando transtornos à população local. 

TERCEIRO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os presentes e ouvintes. O vereador trouxe à tona uma problemática 

enfrentada pela população residente na comunidade do Comum, relatando o recebimento de 

diversas solicitações por parte dos moradores, as quais apontam a necessidade de ampliação 

do cemitério público existente naquela localidade. QUARTO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. O 

vereador agradeceu ao prestador de serviço da CAERN, Sr. Rafael Bay, pelo compromisso e 

pela constante prontidão em atender às demandas apresentadas pela população. Em seguida, 

comentou a fala do colega vereador Heriberto, destacando que já apresentou indicação 

solicitando a construção de um cemitério público na comunidade de Santa Luzia, tendo em 

vista que a referida localidade ainda não conta com um espaço destinado a esse fim. QUINTO 

ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Inicia suas palavras cumprimentando 

todos os presentes e ouvintes. O vereador parabenizou o atual prefeito, Sr. André Rodrigues, 

bem como o secretário municipal, Sr. Henrique Souza, pelo empenho e dedicação 

demonstrados na administração pública e pelos relevantes serviços prestados ao município. 

SEXTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras 
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cumprimentando todos os presentes e ouvintes. A vereadora parabenizou o prefeito André 

Rodrigues pela passagem do Dia do Prefeito, celebrado em todo o Brasil, destacando a 

relevância da data. Em sua fala, ressaltou a importância e o impacto positivo do projeto 

Prepara Monte Alegre, reconhecendo seu valor para a população. Também parabenizou o ex-

vereador Fernando Leandro pela passagem de seu aniversário. A vereadora estendeu seus 

cumprimentos ao secretário de Meio Ambiente, Sr. Clenilson Alexandre, e novamente ao 

prefeito André Rodrigues, pelo excelente trabalho de recolhimento dos animais de grande 

porte que estavam soltos nas vias públicas do município. Ao comentar sobre o mês de outubro, 

destacou a campanha Outubro Rosa, enfatizando sua importância na conscientização e 

prevenção ao câncer de mama e ao câncer do colo do útero. Por fim, informou que foi 

procurada por diversos cidadãos do município solicitando que fosse apresentada, nesta Casa 

Legislativa, uma matéria voltada à temática da fibromialgia, com o objetivo de dar visibilidade 

e apoio às pessoas que convivem com essa condição. SÉTIMO ORADOR VEREADORA 

RÍSIA FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. A 

vereadora expressou, com grande pesar, o falecimento do Sr. Vicente Alves da Silva, cidadão 

amplamente conhecido e estimado no município, solidarizando-se com familiares e amigos 

neste momento de luto. Na oportunidade, parabenizou a equipe do UNIVÔLEI por maisz uma 

conquista alcançada, reconhecendo o esforço e a dedicação dos atletas envolvidos. Também 

destacou a campanha Outubro Rosa, ressaltando sua importância na conscientização e 

prevenção ao câncer de mama e ao câncer do colo do útero, incentivando a população a 

participar ativamente das ações voltadas à saúde da mulher. OITAVO ORADOR 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

presentes e ouvintes. O vereador agradeceu à vereadora Graça Marques pelas sábias palavras 

proferidas, destacando a importância do gesto, especialmente por se tratar de uma das líderes 

da oposição nesta Casa Legislativa. Na oportunidade, registrou seus parabéns pela passagem 

do aniversário de três amigos pessoais, os quais considera figuras de grande relevância em sua 

vida. Também parabenizou o ex-vereador Fernando Leandro por ocasião de seu aniversário, 

reconhecendo sua contribuição ao município. Em seguida, agradeceu ao secretário de 

Infraestrutura, Sr. Henrique Souza, e ao prefeito André Rodrigues pelo excelente trabalho que 

vem sendo desenvolvido em diversas áreas do município. Por fim, mencionou a campanha 

Outubro Rosa, ressaltando a importância da conscientização para o controle e prevenção do 

câncer de mama e do câncer do colo do útero, incentivando o engajamento da população nas 

ações promovidas ao longo do mês. APARTE VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: A 

vereadora relatou que vários procedimentos médicos no atendimento estadual permanecem 

travados, destacando em especial a histeroscopia, que tem sido solicitada por pacientes, mas 

encontra dificuldades de execução. APARTE VEREADOR JANILSON GOMES: O 

vereador relatou o caso de uma cidadã do município de Monte Alegre que veio a óbito 

enquanto aguardava a realização de um procedimento médico de responsabilidade do Estado. 

Expressou sua profunda indignação com a situação. RETORNA O VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA: O vereador reconheceu as deficiências persistentes no sistema de 

saúde estadual, lamentando profundamente o sofrimento de inúmeras famílias que, muitas 

vezes, perdem seus entes queridos enquanto aguardam por atendimentos e procedimentos 

essenciais. Expressou sua solidariedade a todas as vítimas desse cenário e reforçou a 

necessidade urgente de melhorias estruturais e operacionais na saúde pública estadual. Por 

fim, registrou a presença do Sr. Rafael, coordenador de Esportes do município de Monte 

Alegre/RN, agradecendo sua participação na sessão e destacando a importância de sua atuação 

na promoção do esporte e lazer na comunidade. NONO ORADOR VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. O vereador 

comentou sobre a missa em comemoração ao jubileu de ouro do ex-vereador Fernando 

Leandro, evento no qual esteve presente. Destacou que, naquele momento, a Câmara 
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Municipal o homenageou, tornando a ocasião ainda mais significativa e carregada de emoções 

para todos os presentes. Expressou solidariedade à família do amigo Vicente Barreto, 

manifestando pesar pelo seu falecimento e reconhecendo a importância de sua trajetória para 

a comunidade. Relatou que, nesta semana, tiveram início as festividades do jubileu de 

diamante da Assembleia de Deus no município de Monte Alegre/RN, destacando a relevância 

desse evento para a comunidade religiosa local. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO N° 295/2025. De 

autoria da Vereador José Ananias Neto. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, 

a ampliação e melhoramento, no sistema de abastecimento de água, na Rua mais conhecida 

como Rua de Canide de Adauta, no distrito de Lagoa do Mato. MOÇÃO DE PESAR N° 

14/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: A vereadora Rísia 

Ferreira, apresenta a mesa diretora Moção de Pesar manifestando profundo sentimento de dor 

e solidariedade aos familiares e amigos, pelo falecimento do senhor VICENTE ALVES DA 

SILVA, no dia 07 de outubro de 2025.    PASSANDO A ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI N° 41/2025. De autoria do Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: 
Dispõe sobre a proteção dos direitos das pessoas com fibromialgia e institui diretrizes para o 

atendimento a essas pessoas no âmbito do município de Monte Alegre/RN e dá outras 

providências. O qual foi aprovado em segunda votação por todos os vereadores presentes. 

INDICAÇÃO N° 293/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, que promova por meio da secretaria 

competente, a inspeção técnica e manutenção preventiva das palmeiras imperiais situadas na 

entrada da cidade, uma vez que apresetam visíveis deterioração em sua base, colocando em 

risco a segurança da população e comprometendo o patrimônio paisagístico do município de 

Monte Alegre/RN. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 

294/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: Indica 

ao chefe do poder executivo, a recuperação e manutenção da estrutura metálica da cobertura 

do ginásio poliesportivo municipal Osmundo Farias, tendo em vista a necessidade de garantir 

a segurança, funcionalidade e melhores condições de uso a população do município de Monte 

Alegre/RN. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR N° 

14/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: A vereadora Rísia 

Ferreira, apresenta a mesa diretora Moção de Pesar manifestando profundo sentimento de dor 

e solidariedade aos familiares e amigos, pelo falecimento do senhor VICENTE ALVES DA 

SILVA, no dia 07 de outubro de 2025. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes.   

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 

havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia 14 de outubro de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 
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